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1. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a óðàâíåíèÿ

x2 + ax+ 1 = 0 è x2 + x+ a = 0

èìåþò õîòÿ áû îäèí îáùèé êîðåíü?

2. Â îñòðîóãîëüíîì òðåóãîëüíèêå ABC ïðîâåäåíà âûñîòà BH è áèññåêòðèñà AP . Íàé-

äèòå óãëû ýòîãî òðåóãîëüíèêà, åñëè èçâåñòíî, ÷òî âîêðóã ÷åòûðåõóãîëüíèêà ABPH

ìîæíî îïèñàòü îêðóæíîñòü, è ∠CPH = 20◦.

3. Ïóñòü F (x) è G(x) � ìíîãî÷ëåíû ñòåïåíè 2021. Èçâåñòíî, ÷òî ïðè âñåõ âåùåñòâåííûõ x

âûïîëíÿåòñÿ F (F (x)) = G(G(x)) è ñóùåñòâóåò òàêîå âåùåñòâåííîå ÷èñëî k, k 6= 0, ÷òî
ïðè âñåõ âåùåñòâåííûõ x âûïîëíÿåòñÿ F (kF (F (x))) = G(kG(G(x))). Íàéäèòå ñòåïåíü
ìíîãî÷ëåíà F (x)−G(x).

4. Âíóòðè òðåóãîëüíèêà îòìåòèëè íåñêîëüêî òî÷åê. Òî÷êè ñîåäèíèëè öâåòíûìè îòðåç-

êàìè òàê, ÷òî â êàæäîé îòìå÷åííîé òî÷êå ñõîäèòñÿ òðè îòðåçêà, è êàæäàÿ âåðøèíà

òðåóãîëüíèêà ñîåäèíåíà îäíèì öâåòíûì îòðåçêîì ñ êàêîé-òî èç îòìå÷åííûõ òî÷åê.

Îêàçàëîñü, ÷òî ïðîâåäåííûå îòðåçêè ðàñêðàøåíû â òðè öâåòà òàê, ÷òî â êàæîé îòìå-

÷åííîé òî÷êå ñõîäÿòñÿ òðè îòðåçêà ðàçíîãî öâåòà. Äîêàæèòå, ÷òî îòðåçêè, ïðîâåäåí-

íûå â âåðøèíû òðåóãîëüíèêà, îêðàøåíû â ðàçíûå öâåòà.

5. Ïóñòü S � íàáîð èç n ðàçëè÷íûõ âåùåñòâåííûõ ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë (n ≥ 3). Äî-
êàæèòå, ÷òî ìàêñèìàëüíî âîçìîæíîå ÷èñëî ðàçëè÷íûõ íàòóðàëüíûõ ñòåïåíåé ÷èñëà

3, êîòîðûå ìîãóò áûòü ïðåäñòàâëåíû êàê ñóììà òðåõ ðàçëè÷íûõ ýëåìåíòîâ S, ðàâíî

n− 2.

Ïðîäîëæèòåëüíîñòü âûïîëíåíèÿ çàäàíèé � 235 ìèíóò.

Ìàêñèìàëüíîå êîëè÷åñòâî áàëëîâ çà êàæäóþ çàäà÷ó � 7 áàëëîâ. Èòîãî 35 áàëëîâ çà âñå

çàäàíèå.


